

Zápis z řádného zasedání AS FaVU ze dne 4. 9. 2018

4. 9. 2018, 10:00 hod., FaVU VUT, Údolní 244/53, Brno, zasedací místnost č. 325 (U2, 3. NP)

Přítomni: doc. MgA. Filip Cenek, doc. Mgr.A. Lenka Klodová, Ph.D., MgA. Břetislav Malý, BcA. Tomáš Plachký, MgA. Pavel Sterec, Ph.D., doc. MgA. Luděk Rathouský

Nepřítomni: MgA. Jakub Tajovský, BcA. Alžběta Chmelíková, BcA. Monika Rygálová, Mgr. Markéta Žáčková, Ph.D., MgA. Jennifer Helia DeFelice, Ing. Jan Krnáč, Bc. Marcela Jirků

Hosté: doc. MgA. Milan Houser, doc. Mgr. Pavel Korbička (bod 7)

Program zasedání:

1. **Schválení programu zasedání AS FaVU**, Cenek;
2. **Schválení zápisu ze zasedání AS FaVU ze dne 27. 6. 2018**, Cenek;
3. **Žádost děkana o schválení změny v organizační struktuře FaVU VUT**, Houser;
4. **Žádost děkana o projednání jmenování proděkanů FaVU VUT**, Houser;
5. **Průběžná zpráva o hospodaření fakulty**, Houser, Jirků;
6. **Informace o průběhu příprav vyhlášení volby kandidáta na funkci děkana FaVU VUT**, Klodová;
7. **Různé;**
8. **Stanovení termínu příštího řádného zasedání AS FaVU**, Cenek.

Bod 1: Schválení programu zasedání AS FaVU, Cenek;

Hlasování:

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0.

Program zasedání AS FaVU byl schválen.

Bod 2: Schválení zápisu z řádného zasedání AS FaVU ze dne 27. 6. 2018, Cenek;

Hlasování:

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0.

Zápis ze zasedání AS FaVU ze dne 27. 6. 2018 byl schválen.

Bod 3: Žádost děkana o schválení změn v organizační struktuře FaVU VUT, Houser;

Děkan fakulty informoval přítomné o připravovaných změnách v organizační struktuře, které vycházejí z toho, že v uplynulých letech došlo k velkému rozvoji centralizovaných fakultních pracovišť díky úspěšné grantové politice. Děkan fakulty navrhuje zrušit Kabinet večerní kresby a nově zřídit Kabinet tradičních médií, který by obsáhl původní Kabinet večerní kresby (Ján Lastomirský), knihařskou dílnu/2D tisk/risograf (Karel Bařina), sítotisk a grafickou dílnu (správou nově pověřena Katarína Hládeková, které byl navýšen úvazek), stolařskou a zámečnickou dílnu (Jan Lidmila), stříkací box. Kabinet tradičních médií by vedl Milan Houser. Dalším, nově zřizovaným pracovištěm je Kabinet 3D technologií, který vznikne transformací dnešního 3D studia, kam spadají kromě 3D tiskáren také 3D skenery, 3D robotické pracoviště, CNC fréza a laminovna. Vedoucím kabinetu bude Tomáš Medek. Dále děkan informoval o záměru zřídit ve fakultní samosprávě novou funkci proděkana pro vědu, výzkum a kvalitu, jehož kompetence budou upřesněny v další diskuzi. Změny ve struktuře fakulty bude muset projednat ještě UR, která zasedne dne 5. října 2018.

Návrh usnesení: AS FaVU souhlasí se zrušením Kabinetu večerní kresby a zřízením Kabinetu 3D technologií, Kabinetu tradičních médií a funkce proděkana pro vědu, výzkum a kvalitu.

Hlasování:

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0.

Usnesení bylo schváleno.

Bod 4: Žádost děkana o projednání jmenování proděkanů FaVU VUT, Houser;

Předseda AS FaVU informoval senátory o žádosti děkana o projednání jmenování nových proděkanů FaVU VUT. Žádost byla elektronicky zpřístupněna AS FaVU dne 15. 8. 2018. Ve funkci proděkana pro vzdělávací činnost – pana PhDr. Pavla Ondračku, který odchází do důchodu, nahradí vedoucí KTDU Mgr. Jan Zálešák, Ph.D. Děkan nově (viz bod 3) zřizuje funkci proděkana/ky pro vědu, výzkum a kvalitu, kterou bude zastávat Mgr. Jana Kořínková, Ph.D. Z diskuze vyplynulo, že bude vhodné přesněji definovat agendu a vymežit pole kompetencí a zodpovědnosti proděkanky pro vědu, výzkum a kvalitu a proděkana pro tvůrčí činnost (Pavel Korbička). Pedagogové budou se změnami seznámeni na poradě pedagogů na začátku semestru.

Bod 5: Průběžná zpráva o hospodaření fakulty, Houser, Jirků;

Členové EK obdrželi od ekonomky fakulty, která se z pracovních důvodů z jednání omluvila, písemné podklady k čerpání finančních prostředků ke dni 27. 8. 2018. EK žádá vedení fakulty, aby místo papírové formy dostávala v dostatečném předstihu průběžnou zprávu o hospodaření fakulty elektronicky (ve formátu PDF), aby se s údaji mohla seznámit v dostatečném předstihu před zasedáním senátu. Předseda EK informoval přítomné o setkání s ekonomkou fakulty; vedoucím pracovišť/ateliérů je potřeba opětovně zdůraznit, že do konce září mají mít vyčerpáno 50 % ateliérového rozpočtu (Pravidla rozpočtu: „Vedoucí ateliérů jsou povinni vyčerpat 50 % prostředků do 30. 9. 2018.“).

Bod 6: Informace o průběhu přípravné fáze vyhlášení volby kandidáta na funkci děkana FaVU VUT, Klodová;

Předsedkyně legislativní komise Lenka Klodová informovala o připravované volbě děkana FaVU. Nový Volební řád AS FaVU je v současnosti projednáván LK AS VUT a není jasné, kdy a jestli bude schválen. Po konzultaci s právníkem VUT panem Mgr. Sobotkou je legitimní postupovat takto: dokud není AS VUT schválený nový VŘ AS FaVU, bude se volba děkana řídit legislativou vyplývající z VŘ AS FaVU (část týkající se VŘ). AS FaVU prodiskutoval harmonogram volby kandidáta na funkci děkana, včetně otázek kolem rovného přístupu kandidátů z prostředí fakulty i kandidátů mimo FaVU. Na příštím zasedání AS FaVU, kdy bude vyhlášena volba, se prodiskutují také prováděcí pokyny. Byli navrženi členové Volební a návrhové komise: Tomáš Hružka, Luděk Rathouský, Karolína Kohoutková, Hana Drštičková, Helena Frydrychová a Kamil Rupert jako náhradník.

Bod 7: Různé

- A) Situace v Ateliéru malířství 1 a postoj vedení fakulty k jejímu řešení, průběžná informace: Na základě dohody senátu ze dne 27. 6. 2018 informoval děkan fakulty o postupu řešení v tomto bodě: Mgr. Hlavenkovi byl zaslán Vytýkácí dopis, Policií ČR nebyl k dnešnímu datu případ uzavřen, žádosti studenta Drába o stažení Žádosti o přerušení studia bylo vyhověno.
- B) Předseda AS FaVU informoval ostatní, že MgA. Martina Růžičková hodlá odstoupit z funkce zástupkyně studentů v AS VUT. Protože byla jedinou kandidátkou (nejsou náhradníci), bude na fakultě nutné vypsat doplňující volby do komory studentů AS VUT. LK AS FaVUověří správný postup. Dle Jednacího řádu VUT senátorka doručuje informaci o odstoupení předsedovi AS VUT a ten vyhláší doplňující volby do 30 dnů od doručení informace.
- C) Senátoři vedení fakulty připomněli, že podle JŘ AS FaVU je nutné každoročně schvalovat Výroční zprávu o činnosti fakulty (Předseda AS FaVU doporučuje od příštího roku spojit do jedné zprávy společně se zprávou o hospodaření, viz např. Výroční zpráva FA za rok 2017).
- D) Informace děkana fakulty:
 - 1) s ohledem na dlouhodobou nemoc tajemníka fakulty, byla jmenovaná jako zastupující tajemník FaVU ekonomka Marcela Jirků;
 - 2) bude upravena směrnice, které souvisí s reakreditací habilitačního a profesorského řízení na fakultě, směrnici zpracovává dr. Zálešák, senát bude se směrnicí seznámen;
 - 3) děkan informoval AS, že předchozí provozovatel Antýny (studentský klub FaVU) skončil, protože se mu provoz vzhledem k malému zájmu ze strany studentů a pracovníků FaVU nevyplácel, děkan jednal s řadou provozovatelů, zájem projevila až skupina spolupracujících s TICem Brno; mezi senátory proběhla s děkanem diskuze o podobě Antýny a zda není vhodné otázky kolem studentského klubu vznést i na studenty fakulty; děkan preferuje řešení „na klíč“ lidmi mimo fakultu, Pavel Sterec upřednostňuje, aby studentský klub FaVU měli možnost dělat studenti fakulty a přislíbil ujmout se koordinace při sběru koncepcí provozu studentského klubu od studentů fakulty (příp. i mimo ni); investice do vybavení klubu je možná i ze strany fakulty;

- 4) investiční prostředky na stavební program – děkan informoval o probíhajících jednáních ohledně dostavby areálu Údolní 53, kde by výhledově měla sídlit i FA; vznikají návrhy sdílených pracovišť, vedou se diskuze o využití původní architektonické soutěže, která už na dostavbu areálu proběhla; bližší informace budou podány na poradě pedagogů začátkem semestru;
 - 5) výběr rezidenta pro Dům umění města Brna – byla vybrána absolventka FaVU Nina Grůňová;
 - 6) děkan předložil rektorátu návrh udělat na Rybářské kreativní centrum VUT (určené zejm. absolventům univerzity a primárně FaVU); bude nutné najít grantové zdroje ideálně z evropských zdrojů; projekt tohoto typu není přímo spojen s výukou, proto se na něj hůře shánějí finance z grantů, které jsou koncipovány pro podporu vědy, výzkumu, nebo výuky; koncepce fungování centra není prozatím definována;
 - 7) děkan informoval stručně o CRP (Kořínková/Šimková) – vznikne rozhraní v Apollu zohledňující RUV výstupy pedagogů a žádosti ve Fondu F.
- E) Monika Šimková informovala stručně o průběhu příprav 25. výročí založení FaVU (3.–5. 10. 2018), informace rozešle pedagogům mailem;
- F) Informace o GDPR od Břetislava Malého, vizte přílohu tohoto zápisu.

Bod 8: Schválení termínu příštího řádného zasedání AS FaVU, Cenek;

Termín příštího řádného zasedání AS FaVU, který bude zároveň termínem vyhlášení Volby kandidáta na děkana FaVU VUT, byl navržen na středu **3. října 2018, 10:00**, FaVU VUT, Údolní 53, Brno, U2/325.
Program: Vyhlášení volby kandidáta na děkana FaVU VUT.

Hlasování:

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0.

Termín příštího řádného zasedání AS FaVU byl schválen (3. 10. 2018, 10:00, Údolní 53, Brno).

Zapsala: Monika Šimková
Schválili: Filip Cenek, Lenka Klodová